

# 中央和国家机关公车压减逾6成

## 5年取消公车3868辆,安置2126人;29省份车改基本完成

本报讯 据新京报昨天报道,中央和国家机关140个部门公车改革率先收官,5年来共取消公务用车3868辆,车辆压减率达61.8%。记者昨日从国家机关事务管理局获悉,目前29省(区、市)公车改革基本完成,中央企事业单位公车改革正在推进中。

### 公车拍卖溢价率65.15%

国家机关事务管理局近日公布了公车改革的总体情况,数据显示,中央和国家机关共取消公务用车3868辆,车辆压减率达61.8%;安置司勤人员2126人,节

支率达10.5%;公开拍卖取消车辆2046辆,溢价率达65.15%,上交国库处置收入113亿元。

各地车改也取得不小进展。今年年初,国家发改委公布了各地公车改革进展,截至2016年底,除西藏、新疆和新疆生产建设兵团外,其他29个省份省直机关车改已全部完成,26个省份完成地市级车改,近20个省份完成县级车改。

国家机关事务管理局表示,各级党政机关打破旧的公务用车使用和管理模式,建立新型公务用车保障模式,从根本上解决了

公车私用、超编制超标准配车、公车经费支出居高不下等顽瘴痼疾。

### 中央企事业单位车改正在推进中

随着党政机关车改的全面展开,中央企事业单位车改也提上日程。2016年2月,中央车改领导小组印发《中央事业单位公务用车制度改革实施意见》和《中央企业公务用车制度改革实施意见》,正式启动企事业单位公车改革。

中央车改办表示,争取到2016年底基本完成中央企事业

单位车改工作。2016年4月8日,中央企事业单位公车改革动员部署培训会议召开,标志着中央企事业单位车改进入了全面实施阶段。

今年9月,国家发改委新闻发言人孟玮介绍了中央企事业单位车改成绩,人民日报、新华社、中科院等10家单位已完成全部中央和国务院直属事业单位车改工作;铁路总公司、烟草集团、国家电网、中石化、工商银行等129家央企集团已完成全部中央企业和中央金融企业车改工作。

(沙璐)

## “一带一路”最具国际旅游吸引力城市公布 香港居首 北京第二

本报讯 “全球旅游竞争力排行榜”10月17日在香港会展中心举行发布仪式。其中,香港成为2017“一带一路”最具国际旅游吸引力的城市,北京和曼谷分列该排行榜第二、三位。

“全球旅游竞争力排行榜”由香港桂强芳全球竞争力研究会、《中国城市》杂志社等发布。该排行榜包括2017“一带一路”最具国际旅游吸引力城市排行榜、2017“一带一路”最具旅游吸引力国家排行榜、2017全球十大最美丽海湾排行榜、2017外国人最心动的中国旅游名城30佳等15个榜单。

在颁布的其他榜单中,香港、深圳和澳门成为2017外国人最心动的中国旅游名城前三名;中国是2017“一带一路”最具旅游吸引力国家;重庆、香港、上海为2017中国最热门的旅游城市;新西兰、澳大利亚和中国则为2017全球十大最安全旅游国家排行榜的前三甲。

(新华)



## 三峡大坝首次整体“点亮”

10月17日晚,举世瞩目的三峡大坝在夜景灯光衬托下变得绚丽多姿。当日,三峡大坝安装的各式夜景灯光正式开启,把三峡大坝装扮得如诗如画,美不胜收。

(中新)

## 我省参评职称不再看“身份”

### 工作满6个月且签订合同的均可参加职称评审

据新华社郑州10月18日电(记者李鹏)记者从河南省职称改革领导小组办公室获悉,今年起,在河南参评职称将不看“身份”,凡在豫工作满一定期限均可参评职称,而不再受身份、户籍、地域、档案、人事关系等因素制约。

按照职称新规,今年起,在河

南工作满6个月,且与用人单位签订聘用合同或劳动合同的专业技术人员(含中央驻豫单位以及在河南域内注册的省外分支机构)均可在河南参加职称评审。但是,公务员(含参照公务员法管理的事业单位工作人员)不得参加专业技术人员职称评审。

河南省进一步下放职称评审权限。今年起,向全省普通本科高等学校、独立学院、高等专科学校、高等职业院校和成人高等学校下放高校教师、实验技术以及科学研究、图书资料、档案、工程等辅助系列高、中、初级职称评审权限。省辖市以上党校、行政学

院、干部学院、社会主义学院以及参照高校教师进行职称评审的单位,按照上述规定执行。

作为试点,郑州市、南阳市2个省辖市中小学一级教师评审权限下放到所辖区域的县、市、区,三门峡市中小学一级教师评审权限下放到所辖区域的部分县、市、区。

## 高校应届生竞争力报告发布: 应届毕业生平均薪酬5074元

本报讯 据北京晨报报道,根据BOSS直聘日前发布的《2017高校应届生竞争力报告》,2017年全国高校应届毕业生的平均薪酬为5074元,同比上涨14.1%。58同城发布的数据报告也显示,消费升级带动薪资上涨。近五年,全行业平均工资从2012年的4857元增长到2017年的6289元。

### 双一流大学毕业生平均薪资6018元

2017年,795万应届生从高校毕业,95后正式成为职场新人

的主力军。数据显示,面向应届生的职位中,绝大部分为市场专员、销售专员、行政专员、客服专员等入门岗位,技术开发、产品设计等对岗位技能要求较高的招聘需求占比不足10%。

学校品牌对应届生薪酬的加成作用依然明显。2017年,入选教育部42所一流大学建设高校(双一流大学)的毕业生平均薪资为6018元,比全国高校均值高出20.3%。有71%的双一流大学应届生起薪超过1万元,这一比例是普通本科的5.2倍。

### 保健按摩行业月薪超万元

58同城近日发布的《2012-2016年5年就业趋势报告》(下称《报告》)显示,一线城市中,北京的高级管理行业近5年一直高居薪资排行榜榜首,维持着月薪一万元以上的收入水平。位居第二的则是保健按摩行业,从2012年平均8654元的水平稳步上升到了2017年上半年10179元的高薪。上海近5年的薪资排行行业里,高级管理和金融/银行/证券/投资分列第一和第二位,前者的平均月薪除了2012年为9802元

外,也一直保持着万元以上的水平。

### 健身业期望薪资涨幅最高

消费需求的转型升级也直接带动了就业偏好和招聘需求的改变,成为刺激薪资上涨的重要原因。随着普通居民对于健康观念的理解升级,健身逐步成为一种生活方式。根据58同城《报告》数据,2017年求职者期望薪资涨幅同比最高的为运动健身行业,期望薪资同比去年上涨了12.03%。

(韩元佳)

## 成都发布楼市新政: 到2022年底 只卖商品房

本报讯 据北京青年报报道,10月17日,成都市人民政府办公厅发布《关于进一步加快推进成都市成品住宅发展的实施意见》(以下简称《意见》)要求,到2022年底,全成都市只卖商品房。

《意见》要求,2017年至2020年底,全市新开工商品住宅(三层及以下低层住宅除外)和保障性住房,中心城区(成都高新区、成都天府新区、锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区、龙泉驿区、青白江区、新都区、温江区、双流区、郫都区)成品住宅面积比例逐步达到100%,郊区市县(简阳市、都江堰市、彭州市、邛崃市、崇州市、金堂县、新津县、大邑县、蒲江县)成品住宅面积比例逐步达到80%。

2022年底,全市新开工商品住宅和保障性住房成品住宅面积比例达到100%,全面实现住宅产品结构从清水房为主到成品住宅为主的根本转变。

(朱开云)

## 网传黄光裕将出狱 消息不实

本报讯 近几年,关于国美创始人黄光裕出狱的消息时有传出。10月17日晚间,《证券日报》记者从国美控股获悉,近日再度传出黄光裕将出狱的消息不实。国美控股官方回应称:“近日,国美控股集团关注到有一批自媒体杜撰发布《前首富黄光裕将出狱!出狱前他做了三件事,出狱后第一枪会打向谁?》等一系列不实文章,在网络大量流传,引发市场猜测和媒体关注,严重扰乱了我司正常经营秩序。”

对此,国美再次郑重声明:“该类文章为自媒体杜撰的不实信息。我司目前没有接到任何国家相关部门关于黄光裕先生即将出狱的信息。全集团各产业公司正在按照既定的‘6+1’新零售战略稳步发展。关于国美的动态,请以国美官方发布的信息为准。”

(证券)